
Referat af generalforsamling GF Knolden 

 12. februar 2020 
  

  

 

1. Valg af dirigent. 

 

• Heino Sayk vælges. Dirigenten fastslår at generalforsamlingen er lovlig og 

beslutningsdygtig. 

• Steen Schüsler tager referat 

   

2. Formanden aflægger beretning. 

 

• Formandens beretning gav anledning til følgende bemærkninger: 

-  Bestyrelsen mente, at vi skulle bruge det næste år til at finde ud af, hvilke 

initiativer, der eventuelt skulle tages ifm. indbrud. Det anbefales at installere 

’nabohjæp’ APP’en. Kurt Worsøe kunne fortælle, at der havde været 2 indbrud i 

2018 og 6 i 2019 inden for grundejerforeningens område. Han uddelte folder vedr. 

nabohjælp. Den vil blive omdelt til alle grundejerforenings medlemmer 

efterfølgende. Kurt kunne ligeledes anbefale hundeluftere at gå med selvlysende 

veste. 

- Fortovenes standard er under al kritik, men trods flere henvendelser tidligere sker 

der intet.  

- Formanden var blevet opfordret til oprettelse af en grundejerforening Facebook 

gruppe, som nu er oprettet med følgende link 

https://www.facebook.com/groups/gfknolden/ 

- Formanden var blevet opfordret til at få udarbejdet en velkomstfolder, hvilket er en 

god ide, og vil blive iværksat. I den anledning efterlyses evt. anekdoter fra tidligere i 

foreningens historie. 

• Beretning blev godkendt enstemmigt.   

 

3. Kassereren fremlægger der reviderede regnskab.  

 

• Regnskabet blev godkendt enstemmigt. 

 

4. Indkomne forslag 

  

• Bestyrelsen stiller forslag om at fælde det gamle piletræ, som står ved søen ud mod 

Gråbynkevej. 

- Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal, idet der blev gjort opmærksom 

på, at træet var pilråddent og dermed til fare. Der blev udtalt bekymring om evt. 

forhøjet vandstand.   

 

5. Budget  

 

5.1 Fastsættelse af evt. vederlag til bestyrelsen 

 

• Bestyrelsen foreslår uændret vederlag på kr. 2500 til formand og kasserer og kr. 300 

til øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

https://www.facebook.com/groups/gfknolden/


 

Konklusion 

• Bestyrelsens forslag blev godkendt. 

 

 

5.2 Budget og kontingent fastlæggelse 

 

• Bestyrelsen foreslår kr. 300 

 

Konklusion 

• Bestyrelsens forslag blev godkendt.  

 

6. Valg af formand 

 

•  Peter Toft, Mosebakken 23 genvalgt med akklamation. 

 

7. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 

 

• Heino Sayk, Tranebærvej 9 genvalgt med akklamation. 

 

 

8. Valg af 2 suppleanter 

 

• Lis Christensen, Gråbynkevej 6 og Bent Jørgensen, Rypelyngvej 9 hhv. genvalgt og 

nyvalgt med akklamation. 

 

9. Valg af 2 revisorer 

 

• Lis Steffensen, Ulvefodvej 7 og Jesper Nielsen, Rypelyngvej 1 genvalgt med 

akklamation. 

 

10. Valg af 2 revisor-suppleanter 

 

• Carsten Engdal Pedersen, Rypelyngvej 5 og Jesper Stoltenberg, Rypelyngvej 4  

genvalgt med akklamation. 

 

11. Eventuelt 

 

• Der var forslag om en sommerfest, som vil blive forsøgt afholdt midt i august. Peter 

Toft og Christina Nedergaard Krieger vil være initiativtager. 

• Der var kommet henvendelse om at lade kontingent inddragelse foregå ved PBS. 

Kassereren har tidligere undersøgt det, og syntes omkostningerne var for høje i 

forhold til ulemperne. Vi fortsætter med manuel omdeling af kontingentindragelser,. 

• Der var kommet henvendelse om evt. asfaltering og belysning af kirkestien, men der 

var ikke rigtig nogen, der kunne se det fornuftige i det, især i kraft af hvor lille en del 

af den, der er i vores regi. 

• Der var kommet henvendelse om, at gøre hjemmesiden mere informativ. Formanden 

modtager gerne input. 

• Punkterne om hhv. fortovenes tilstand og bekymring for vandstanden i søen blev 

igen kort diskuteret. Bestyrelsen har ingen intentioner om nyplantning. 



• Der blev rejst spørgsmål om viden om, at vores lysmaster skulle bruges til 5G 

netværk? 

• Der blev rejst spørgsmål om evt. at suppleanter og revisorer skulle med i 

bestyrelsens mailliste, uden endelig konklusion. 

• Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

 


